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• For installation methods and precautions, please refer to the installation guide of the wall mount you purchased.
• The wall mount must be purchased separately.
• Tip: This product is compatible with wall mounts that have a hole spacing of 75 × 75 mm. 
• The bolts used to secure the wall mount must meet the following requirements:  Quantity: 4; Thread: M4; Length: 10 mm.
• Lay the monitor flat, with its back facing upwards. Use your finger to press the spring clip that joins the base to the monitor a nd remove the base. 
• Note: When removing the base, be careful not to pinch your finger in the spring clip.
• Follow the wall mount user manual and install the wall mount onto the bolts that are built into the housing back. 

Wall mounting

Secure the wall 
mount as shown 
in the picture.

Troubleshooting

Issue

Image is dark.

Unable to turn on.

Image is ji�ery or has ripples.

No image on the screen.

No power.

Brightness/Contrast not adjusted properly.

Interference.

No signal, entering sleep mode.

Adjust the brightness and contrast.

Keep the monitor away from electronic devices that 
may cause electrical interference.

Possible Cause Solutions

Resolution is incorrect. Use the specified recommended resolution seings.

Make sure the power adapter  is plugged in properly. 

The monitor displays that the 
current resolution is not supported.

Turn on the computer.
Make sure the computer’s graphics card is working properly.
Make sure the cable is plugged in properly.

Result

When menu is not displayed on the monitor. When main menu is displayed on the monitor.

English

Specifications

Power Input :24 V       2 A

 :48 W Max.

Screen Size: 27”

Aspect Ratio: 16:9

 Maximum Resolution: 2560 × 1440

Recommended Resolution: 2560 × 1440

DP Maximum Refresh Rate: 180 Hz

 HDMI Maximum Refresh Rate:144 Hz

Tilt: -5° to +15°

Storage Tempe rature: -20°C to 60°C

Operating Temperature: 0°C to 40°C

Operating Humidity: 20%–80% RH

Switch menu adjusting values.

Enter the main menu. Enter/select.Short press to right.

Open signal source switching list. Return.

Open brightness.

Shutdown.

Short press to up/down.

Short press the middle.

Short press to le�.

Press and hold for 3 seconds.

∗ The power of the power adapter is not included.
∗ The product nameplate is located on the bo�om of the monitor.

Model:P27QCA-RGGL
Model Identifier:  AD-D1562400200US01

Input Voltage: 100-240 V AC

Input AC Frequency: 50/60 Hz

 Output Voltage:24 V DC

Output Current: 2 A

Output Power: 48 W

Manufacturer: Shenzhen AMC Technology Co., Ltd .

External AC Adapter Specifications

Turn the monitor on /Open the shortcut menu. Enter/select.

製品の仕様

型番 : P27QCA-RGGL

電源⼊⼒パラメータ : 24 V       2 A HDMI 最⼤リフレッシュレート : 144Hz

定格電⼒ * : 最⼤48W DP 最⼤リフレッシュレート : 180Hz

画⾯サイズ : 27 インチ チルト⾓度 : -5° to +15°

アスペクト⽐ : 16:9 保管温度 : -20° C to 60° C

最⼤解像度 : 2560 × 1440 動作溫度 : 0° C to 40° C

推奨解像度 : 2560 × 1440 動作湿度 : 20%‒80% RH

* 製品銘板はモニター下部にあります。

ボタンの説明

操作
動作

モニターにメニュー⾮表⽰の時 モニターにメインメニュー表⽰中

右に短く押します メインメニューを開きます OK

上/ 下を短く押します モニターの輝度を調整します メニューの切り替え/ 値を調整する

左に短く押します ⼊⼒源 終了/ 戻る

中央を短く押します オン/ ショートカットメニューを開きます OK

3 秒⻑押し してください オフにする

ウォールマウント

• モニターを取り付けるには、ウォールマウント( 別売 ) の説明を参照してください。

• 互換性のあるウォールマウントには、垂直⽅向と⽔平⽅向に 75 × 75mm の VESA パターン取り付け穴が必要です。

• モニターを背⾯を上にして平らに置きます。 ベースをモニターに接続しているスプリング クリップを指で押し、ベースを取り外します。

• 注 : ベースを取り外すときは、スプリング クリップに指を挟まないように注意してください。

トラブルシューティング

問題 考えられる原因 解決策

電源が⼊らない 電⼒が供給されていない AC アダプタが正しく接続されているか確認してください。

画⾯が暗い
輝度/ コントラストの調整が適切

でない
輝度とコントラストを調整してください。

画像が揺れる、 または波打つ 電気の⼲渉
電気的な⼲渉を引き起こす可能性のある電⼦機器をモニターから

離してください。

画⾯が映らない 信号なし、 スリーブモード中

コンピューターの電源をオンにしてください。

コンピューターのグラフィックカードが正しく動作しているか確

認してください。

ディスプレーボートケーブルが正しく接続されていあるか確認し

てください。

モニターに 「現在の解像度はサポートされ

ていません」と表⽰される
解像度が正しく設定されていない 指定された推奨解像度の設定を使⽤してください。

4 つのスタッドを

モニター背⾯の指

定された位置に挿

⼊してください。

⽇本語

Descripción del botón de función

Resultado

Cuando no aparece el menú en el monitor. Cuando el menú principal aparece en el monitor. 

Español

Descripción de los botones

Entrada de corriente : 24V       2A

:

Tamaño de pantalla:  27 ”

Relación de imagen: 16:9

Resolución máxima:2560 × 1440

Resolución recomendada:2560 × 1440

Máxima frecuencia de actualización DP: 180 Hz

Máxima frecuencia de actualización HDMI: 144 Hz

Inclinación: De -5° a +15°

Temperatura de almacenamiento: -20 °C a 60 °C 

Temperatura de funcionamiento: 0 °C a 40 °C

Humedad de funcionamiento: 20-80 % HR

∗No se incluye la alimentación del adaptador de corriente.
∗La placa de identificación del producto está en la parte inferior del monitor.

Modelo:
Identificador de modelo:  AD-D1562400200US01

Tensión de entrada : 100-240 V CA

Frecuencia de entrada de CA: 50/60 Hz

 T ensión de salida: 24V CC

Corriente de salida: 2A

Potencia de salida: 48 W

Fabricante: Shenzhen AMC Technology Co., Ltd .

Especificaciones del adaptador interno de CA

Funcionamiento del botón

Ajustes de cambio de menú.

Accede al menú principal. Entrar/Seleccionar.

Mantener pulsado 3 segundos.

Pulsación corta a la derecha.

Pulsación corta a la izquierda.

Pulsación corta arriba/abajo.

Pulsación corta en el centro.

Abre la lista de selección de fuentes de señal. Volver.

Abre el ajuste de brillo.

Se apaga.

Encender el monitor / Abrir el menú contextual. Entrar/Seleccionar.

• Para saber los métodos de instalación y las precauciones, consulta la guía de instalación del soporte de pared que hayas comprado.

• El soporte para montaje en pared se debe adquirir por separado.

• Consejo: Este producto se puede usar con soportes de pared con una separación entre orificios de 75 x 75 mm.

• Los pernos utilizados para fijar el soporte de pared deben cumplir los siguientes requisitos: Cantidad: 4; Rosca: M4; Longitud : 10 mm.

• Coloca el monitor en posición horizontal, con la parte posterior hacia arriba. Presiona el clip de resorte que une la base al  monitor con el dedo y 

   extrae la base. 

• Nota: Ten cuidado de no pillarte los dedos con el clip cuando vayas a extraer la base.

• Sigue las instrucciones del manual de usuario del soporte para montaje en pared e instala el soporte de pared en los pernos de la parte posterior de 

   la carcasa.

Montaje en pared

Fĳa el soporte de 
pared como se 
muestra en la 
imagen.

Resolución de posibles problemas

No hay imagen en la pantalla.

Problema

La imagen está oscura.

No se enciende.

La imagen vibra o tiene ondas.

Sin energía.

Brillo/Contraste no ajustado correctamente.

Interferencia.

Sin señal, activando modo de reposo.

Ajuste el brillo y el contraste.

interferencias eléctricas.

Posible causa Soluciones

La resolución no es correcta. Utilice los ajustes recomendados de resolución.El monitor muestra que la resolución 
actual no es compatible.

Asegúrese de que el adaptador de corriente 
esté  conectado correctamente. 

Encienda el ordenador.
Asegúrese de que la tarjeta gráfica del ordenador 
funcione correctamente. 
Asegúrese de que el cable está bien enchufado. 

Montage mural
• Pour connaître les méthodes et les précautions d’installation, veuillez consulter le guide d’installation du support mural que vous avez acheté.

• Le support mural doit être acheté séparément.

• Conseil : Ce produit est compatible avec les supports muraux dont l’espacement des trous est de 75 mm × 75 mm.

• Les boulons utilisés pour fixer le support mural doivent répondre aux exigences suivantes : Quantité : 4; Filetage : M4; Longueur : 10 mm.

• Placez le moniteur à plat, le dos orienté vers le haut. À l’aide de votre doigt, appuyez sur la pince à ressort qui relie la base au moniteur et retirez la 

base.

• Remarque : Lorsque vous retirez la base, veillez à ne pas pincer votre doigt dans la pince à ressort.

• Suivez le manuel d’utilisation du support mural et installez le support mural sur les boulons qui sont intégrés dans le boîtier arrière.

Dépannage
Problème Causes possibles Solution

Le moniteur ne s’allume pas.
Le moniteur n’est pas 
alimenté.

Assurez-vous que l’adaptateur secteur est branché correctement.

L’image est sombre.
Luminosité/ Contraste mal 
réglés.

Réglez la luminosité et le contraste.

L’image est instable ou présente des 
ondulations.

Interférence.
Éloignez le moniteur des appareils électroniques susceptibles de provoquer 
des interférences électriques.

Aucune image à l’écran.
Pas de signal, entrée en mode 
veille.

Allumez l’ordinateur.
Assurez-vous que la carte graphique de l’ordinateur fonctionne correctement.
Assurez-vous que le câble est correctement branché.

Le moniteur aÿche que la résolution 
actuelle n’est pas prise en charge.

La résolution est incorrecte. Utilisez les paramètres de résolution recommandés spécifiés.

Fixez le support 

mural comme 

illustré.

Résultat

Lorsque le menu n’est pas aÿché sur le moniteur. Lorsque le menu principal est aÿché sur le 
moniteur.

Spécifications

Entrée d’alimentation :24V       2A

Taille de l'écran 27: pouces

Format d'image: 16:9

Résolution maximale: 2560×1440

Résolution recommandée: 2560×1440

Fréquence de rafraîchissement DP maximale : 180Hz

Fréquence de rafraîchissement HDMI maximale : 144Hz

Inclinaison: -5° à +15°

Température d’entreposage : -20 °C à 60 °C 

Température de fonctionnement: 0 °C à 40°C

Humidité de fonctionnement: 20% à 80% RH

∗ La puissance de l’adaptateur secteur n’est pas incluse.
∗ La plaque signalétique du produit est située au bas du moniteur.

Modèle:P27QCA-RGGL

Description du bouton de fonction

Identificateur de modèle: AD-D1562400200US01

Tension d’entrée: 100-240V CA

Fréquence CA d’entrée: 50/60Hz

T ension de sortie: 24V CC

Courant de sortie: 2A

Puissance de sortie: 48 W

Fabricant: Shenzhen AMC Technology Co., Ltd.

Spécifications de l'adaptateur secteur externe

Fonctionnement du bouton

Changer de menu Régler les valeurs.

Accéder au menu principal. Entrer/sélectionner.

Maintenez le bouton enfoncé 
pendant 3 secondes.

Appuyez brièvement sur le 
bouton droit.

Appuyez brièvement sur le 
bouton gauche.

Appuyez brièvement sur le 
bouton haut/bas.

Appuyez brièvement sur le 
bouton central.

Ouvrir la liste de changement de source de signal. Retour.

Ouvrir la luminosité.

Arrêt.

Français Canadien

Allumez le moniteur/ Ouvrir le menu contextuel. Entrer/sélectionner.

基本規格

產品型號 : P27QCA-RGGL

電源輸入 : 24V       2A HDMI 最高更新率 :144Hz

額定功率 * : 48 W Max. DP 最高更新率 : 180Hz

螢幕尺寸 : 27” 俯仰角度 : -5° to +15°

顯示比例 : 16:9 儲存溫度 :  -20° C to 60° C

最大解析度 : 2560 × 1440 工作溫度 : 0° C to 40° C

推薦解析度 : 2560 × 1440 工作濕度 : 20%–80% RH

* 不包括電源適配器的功率。

* 產品銘牌位於顯示器底部。

按鍵說明

操作
操作結果

螢幕無功能表顯示 螢幕顯示主功能表

向右短按。 進入主功能表 確認

向上 /下短按。 調節畫面顯示亮度 切換菜單 /調整值

向左短按。 選擇輸入訊號源 退出 /返回

短按中間。 開機 /進入快顯功能表 確認

長按3 秒 關機

壁掛

· 參考壁掛支架（需另行購買）使用說明將組裝好的機器掛於硬質牆壁上

· 本產品相容的壁掛支架的安裝孔距為 75×75 mm

· 將顯示器平放，背面朝上。用手指按下將底座連接到顯示器的彈簧夾，然後拆下底座。

· 注意：拆卸底座時，小心不要將手指夾到彈簧夾中。

疑難排解

故障現象 可能原因 解決方法

無法開機 無電源 正確連接電源供應器

圖像暗淡 亮度 /對比度未調整 調整亮度及對比度

圖像跳動或出現波紋畫面 受干擾 遠離可能引起電子干擾的電器裝置

無畫面 無信號，進入睡眠模式

打開電腦電源

正確插入電腦顯示卡

正確連接訊號線

螢幕提示目前輸入解析度不受支援 解析度不正確 請按基本規格中的推薦解析度設定

繁體中文

將4 顆壁掛螺絲安

裝到下圖所⽰孔位

電源供應器

電路板組件

設備名稱：電腦螢幕

限用物質及其化學符號

單元

Equipment name
型號（型式）：P27QCA-RGGL
Type designation (Type)

注意事項

· 請勿靠近水源或潮濕的地方，如浴室、廚房、地下室、遊泳池等。

· 確保設備安裝放置在平穩處，若掉落，可能產生人身傷害或設備損壞。

· 在陰涼、乾燥、通風處存放、使用，請勿靠近輻射源和熱源。

· 請勿覆蓋、堵塞後殼上的通風孔，請勿置於床、沙發、毛毯或類似物體表

面使用。

· 設備操作的電源電壓範圍標示於後殼標簽上。若不能確認所供應的電壓，

可洽詢經銷商或當地的電力公司。

· 當設備長期不使用，請切斷電源，防止在雷雨天受到電擊以及異常電源電

壓的損傷。

· 請勿讓插座過載，否則會引起火災或電擊。

· 請勿自行拆卸、維修本產品。若有故障，請直接與售後服務人員聯系。

· 請勿過度拉扯、扭曲電源線。

· 拔電源插頭是一種將設備與電源斷開的方法。電源插頭周圍不得放置物品，

以確保插頭能夠輕鬆插拔。

· 對於可插拔設備，輸出插座應易於觸及。

· 注意：調整顯示器傾斜角度時，建議您用一隻手支撐底座，另一隻手調整

顯示器。

眼睛健康

為了避免因長時間使用顯示器而引起的眼部疲勞及頸部、手臂、肘部、肩部

的疼痛，使用時請注意以下幾點：

· 將顯示器螢幕放置於距離雙眼 20 到 28 英寸的位置（約 50 － 70 公分）。

· 使用顯示器時，建議適當增加眨眼頻率以保持眼部濕潤，也可在長時間使

用後用清水濕潤雙眼。

· 當使用顯示器達到兩小時後，請休息20分鐘。

· 休息時，將視線離開顯示器，注視遠處的目標至少20秒。

· 休息時，可進行伸展活動以舒緩頸部、手臂、背部、肩部。

使用過度恐傷害視力，注意事項內容：

· 使用 30分鐘請休息 10分鐘。

· 未滿 2 歲幼兒不能看螢幕，2 歲以上幼兒每天看螢幕不要超過 1 小時。

低藍光說明

近年來，藍光對於眼睛的傷害越來越受到人們的關注。一般藍光波長為

400-480nm, 有害藍光波長為 415nm-455nm， 本顯示器具備減少藍光發

射的功能， 用戶可以通過菜單設定以啟用本顯示器的低藍光模式。

CAN ICES-003 (B) / NMB-003 (B)

進囗商：台灣小米通訊有限公司

進口商地址：臺北市中正區新生南路1段50號2樓之2

服務電話：02-77255376

本產品售後服務請查詢官網：www.mi.com/tw/service

解析度規格

DP&HDMI

• 720x400 @70Hz

• 640x480 @60Hz/@75Hz

• 800x600 @60Hz/@72Hz/@75Hz

• 1024x768 @60Hz/@75Hz

• 1280x1024 @60Hz/@75Hz

• 1440x900 @60Hz

• 1600x900 @60Hz

• 1920x1080 @60Hz

• 25 60x1 @60Hz/ @144   @ 440 120Hz  Hz/100Hz @/

• 25 60x1 @165Hz/   @ 440 180Hz    (只針對DP，HMDI不支持)

Taxa de atualização máxima de HDMI: 144 Hz

Inclinação: -5° a +15°

Temperatura de armazenamento: -20 °C a 60 °C

Temperatura de funcionamento: 0 °C a 40 °C

Humidade de funcionamento: 20% a 80% de HR 

∗ A potência do transformador não está incluída.
∗ A placa de identificação do produto encontra-se na parte inferior do monitor.

Modelo: P27QCA-RGGL

Identificador do modelo: AD-D1562400200US01

Tensão de entrada: 100-240 V CA

Frequência de entrada de CA: 50/60 Hz

Tensão de saída: 24V DC

Corrente de saída: 2A

Potência de saída: 48W

Fabricante: Shenzhen AMC Technology Co., Ltd.

Especificações do transformador CA externo

Entrada de energia: 24 V       2A

Energia nominal   : no máx., 48 W

Tamanho do ecrã: 27”

Proporção: 16:9

Resolução máxima: 2560 ×1440

Resolução recomendada: 2560 × 1440

Funcionamento do botões

Menu de ajuste de valores.

Acede ao menu principal. Introduz/seleciona.

Premir continuamente durante 
3 segundos.

Premir brevemente para a 
direita.

Premir brevemente para a 
esquerda.

Premir brevemente para 
cima/baixo.

Premir brevemente no centro.

Abre a lista de troca da fonte de sinal. Voltar.

Abre "Brilho".

Desativação.

Descrição do botão de função

Resultado

Quando o menu não é exibido no monitor. Quando o menu principal é exibido no monitor.

Ligar o monitor / Abra o menu de atalho. Introduz/seleciona.

• Para conhecer os métodos de instalação e precauções, consulte o guia de instalação do suporte de montagem em parede que adquiriu.
• O suporte de montagem em parede tem de ser adquirido em separado.

• Os parafusos utilizados para fixar o suporte de montagem em parede têm de cumprir os seguintes requisitos: Quantidade: 4; Rosca: M4; 
   Comprimento: 10 mm.
• Deite o monitor, com a parte de trás virada para cima. Com o dedo, prima a mola que une a base ao monitor e remova a base. 
• Nota: ao remover a base, tenha cuidado para não entalar o dedo na mola.

montagem em 
parede conforme 
ilustrado na 
imagem.

Problema

Resolução de problemas

Nenhuma imagem no ecrã.

A imagem está escura.

Incapaz de ligar.

A imagem está trémula ou 
com oscilações.

Falta de energia.

Brilho/Contraste ajustados 
incorretamente.

Interferência.

Sem sinal; a entrar no 
modo de suspensão.

Ajuste o brilho e o contraste.

JMantenha o monitor afastado de dispositivos eletrónicos 
que possam provocar interferência elétrica.

Utilize as definições de resolução específicas recomendadas.

Causa provável Soluções

A resolução está incorreta.O monitor indica que a resolução 
atual não é suportada.

Certifique-se de que o transformador está corretamente ligado à corrente. 

Ligue o computador.
Certifique-se de que a placa gráfica do computador está a 
funcionar corretamente.
Certifique-se de que o cabo está corretamente ligado.

XXXXX/XXXXXXXX

•Não utilize este monitor em ambientes húmidos, como casas de banho, cozinhas, caves ou perto de piscinas.

•Certifique-se de que o monitor está colocado numa supercie estável. Se o monitor cair ou for derrubado pode provocar lesões pessoais, bem como 

danos no monitor.

•Armazene e utilize o monitor num ambiente fresco, seco e ventilado. Mantenha o monitor afastado de fontes de radiação e de calor.

•Não cubra nem bloqueie os ventiladores de dissipação de calor situados na parte traseira do monitor. Não coloque o monitor na cama, no sofá, num 

cobertor, etc.

•O intervalo de tensão de funcionamento do monitor está indicada numa etiqueta situada na parte traseira do mesmo. Caso tenha dúvidas sobre a 

tensão da sua fonte de alimentação, contacte o distribuidor do monitor ou a empresa de energia local.

•Sempre que não utilizar o monitor durante um longo período de tempo, desligue-o da corrente elétrica de modo a evitar danos associados às 

oscilações de energia ou a descargas elétricas.

•A sobrecarga das correntes elétricas pode provocar um incêndio ou choques elétricos.

•Não puxe, torça nem dobre excessivamente o cabo de alimentação.

•Não tente desmontar ou reparar o monitor sozinho para evitar o risco de choque elétrico. Se o monitor não estiver a funcionar corretamente, 

contacte o serviço pós-venda para obter assistência.

•A ficha de alimentação é uma forma de desligar o equipamento da corrente elétrica. Não se deve colocar objetos soltos à volta da ficha de 

alimentação, para que esta possa ser facilmente ligada ou desligada.

•No caso de dispositivos ligados à corrente elétrica, a tomada deve ser facilmente acessível.

•Nota: ao ajustar o ângulo de inclinação do monitor, recomenda-se que segure a base com uma mão e ajuste o monitor com a outra. O monitor pode 

cair facilmente se o ajustar com apenas uma mão.

Saúde ocular

Para evitar a fadiga ocular ou dores no pescoço, braço, cotovelo e ombro causadas pela utilização do computador durante muito tempo, siga as 

sugestões indicadas abaixo:

•Mantenha o monitor a uma distância de aprox. 50-70 cm (20–28 polegadas) dos seus olhos.

•Pestaneje com mais frequência para aliviar a fadiga ocular enquanto olha para o monitor.

•Dê aos seus olhos uma pausa de 20 minutos depois de utilizar o monitor durante duas horas.

•Afaste os olhos do monitor e olhe para algo a uma certa distância durante, pelo menos, 20 segundos.

•Alongue o seu corpo para ajudar a aliviar a tensão no pescoço, braços, costas e ombros.

Descrição da luz azul baixa

Nos últimos anos, os danos oculares causados pela luz azul têm atraído cada vez mais atenção. Em geral, o comprimento de onda da luz azul é de 

400-480 nm e o comprimento de onda da luz azul nociva é de 415-455 nm. Este monitor tem uma função que ajuda a reduzir a exposição à emissão de 

Precauções

luz azul. Pode ativar o modo de luz azul baixa através do menu de definições.

ESTE AVISO DE GARANTIA LEGAL INFORMA-O SOBRE OS SEUS DIREITOS AO ABRIGO DA GARANTIA LEGAL. PARA COMPREENDER 

INTEGRALMENTE OS SEUS DIREITOS, DEVE CONSULTAR A LEGISLAÇÃO DO SEU PAÍS, PROVÍNCIA OU ESTADO. A duração e as condições das 

garantias legais são definidas na legislação local correspondente. Para obter mais informações sobre as vantagens da nossa garantia de consumidor, 

consulte o website oficial da Xiaomi em h�ps://www.mi.com/global/support/warranty. Se tiver comprado o Produto diretamente da Xiaomi. Se não 

for o caso, informe-se junto do seu vendedor. Não é garantido que o funcionamento do Produto seja ininterrupto ou isento de erros. Estão excluídos 

os danos resultantes do não cumprimento das instruções de utilização do Produto. Se for detetado um defeito de hardware durante o período de 

Garantia, o Produto será (1) reparado, (2) substituído ou (3) reembolsado, dependendo dos seus direitos ao abrigo da legislação local. A garantia não 

cobre o desgaste normal do seu produto nem danos sofridos por catástrofe natural, uso abusivo ou negligência, ou falha do utilizador. A pessoa de 

contacto para o serviço de pós-venda pode ser qualquer pessoa pertencente à rede de assistência autorizada da Xiaomi, a um distribuidor autorizado 

da Xiaomi ou ao fornecedor final que lhe vendeu os produtos.

As presentes garantias não se aplicam em Hong Kong nem Taiwan.

Os produtos que não tiverem sido importados legalmente e/ou não tiverem sido fabricados legalmente pela Xiaomi e/ou não tiverem sido adquiridos 

legalmente à Xiaomi ou a um vendedor oficial Xiaomi não estão abrangidos pelas presentes garantias. De acordo com a legislação aplicável, o 

consumidor pode beneficiar de garantias de um revendedor não oficial que lhe tenha vendido o Produto. Por conseguinte, a Xiaomi sugere que 

AVISO DE GARANTIA

contacte o revendedor a quem adquiriu o produto.
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